Cvičení 2.
BPF-samostatný výpočet
V zadaném systému vypočtěte:

· Ustálený chod

· Závislost U vybraného odběrového uzlu na výkonech

· Vliv kompenzačních prostředků na napětí.
Parametry vedení
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	400kV
	0.05
	0.4
	3.2

	220kV
	0.06
	0.4
	2.5


Délky vedení (km)

	vedení
	délka
	vedení
	délka
	vedení
	délka

	V1
	40
	V5
	45
	V9
	50

	V2
	50
	V6
	30
	V10
	1

	V3
	60
	V7
	27
	V11
	2

	V4
	20
	V8
	90
	
	


Uzlové výkony MW,MVAR, spotřebičový systém,UI*
	uzel
	PL
	QL
	PG

	1
	
	
	-80

	2
	40
	35
	

	3
	60
	40
	

	4
	
	
	-120

	5
	40
	30
	

	6
	80
	60
	

	7
	
	
	

	8
	
	
	

	9
	
	
	

	10
	
	
	slack


Štítkové hodnoty trafa:               Zapojení= YnYnd1
	Sn= 125(MVA)
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	Zapojení trafa ve schématu:
V12= větev(6-7)
	V13= větev (6-11)
	V14= větev (7-11)

	V15= větev (8-12)
	V16= větev (9-12)
	V17= větev (8-9)
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clc; clear all
Sb=125*10^6;           % bázový výkon
Ub=[400;220;6.3]*10^3; % bázová napětí sítě
Zb=Ub.^2/Sb;           % bázové impedance sítě
Un=[400;
    231;
    6.3]*10^3;         % jmenovitá napětí uzlů trafa
T=[2 1 0.09 400000;
   1 3 0.3   0; 
   2 3 0.17  0 ];       % vstupy trafa
ZU=T(:,1)               % počáteční uzel
KU=T(:,2)               % koncový uzel
Zk=T(:,3)               % impedance nakrátko v p.u. 
Pk=T(:,4)               % ztráty nakrátko
%..............................................
Zn=Un(ZU).^2/Sb;        % vztažné impedance trafa
Z=Zn.*Zk;               % impedance větví v ohmech
R=Pk/Sb.*Zn;            % rezistance větví v ohmech
X=sqrt(Z.^2-R.^2);      % reaktance větví v ohmech
prep=(Ub(ZU)./Un(ZU)).^2;   % přepočet na napětí sítě
ZZ=Z.*prep;
RR=R.*prep;
XX=X.*prep;
Výsledky modelu trafa:

R =

    1.3660

         0

         0

X =

   38.3956

  384.0000

   72.5710

RR =

    1.2390

         0

         0

XX =

   34.8260

  384.0000

   65.8240

>> 

 Reaktor: 6.3kV,500A,x=0.08

Kondensátor: 6.3kV,6MVAr
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Uzel.dat

1
220
1.1
2
0
0
80
0

2
220
0
1
40
35
0
0

3
220
0
1
60
40
0
0

4
220
1.1
2
0
0
120
0

5
220
0
1
40
30
0
0

6
220
0
1
80
60
0
0

7
400
0
1
0
0
0
0

8
400
0
1
0
0
0
0

9
220
0
1
0
0
0
0

10
400
1.1
3
0
0
0
0

11
6.3
0
1
0
0
0
0

12
6.3
0
1
0
0
0
0
Vetev.dat

1
1
2
2.4
      16

100
    1

2
2
3
3
      20

125
    1

3
1
3
3.6
      24

150
    1

4
1
4
1.2            8

50
    1

5
4
3
2.7
      18

112.5
    1

6
4
5
1.8
      12

75
    1

7
1
5
1.62        10.8
67.5
    1

8
5
6
5.4
      36

225
    1

9
3
9
3
      20

125
    1

10
7
10
0.05         0.4
3.2
    1

11
8
10
0.1
     0.8

6.4
    1

12
6
7
1.239
   34.82
0
    1

13
6
11
0
    65.82
0
    1

14
7
11
0
    384
         0
    1

15
8
12
0
    65.82
0
    1

16
9
12
0
    384
         0
    1

17
8
9
1.239
   34.82
0
    1
ans =

    1.1000   -1.0006

    1.1124   -0.4642

    1.1102   -0.4466

    1.1000   -1.1926

    1.1077   -0.6581

    1.1255    0.8676

    1.1001    0.0031

    1.1001   -0.0038

    1.1042   -0.1420

    1.1000         0

    1.1163    0.5595

    1.1003   -0.0106

>>

� EMBED Equation.DSMT4  ���
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